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‘ Problema me 3 piké

# 1. Flamuri i shtetit Kangur éshté njé drejtkéndésh, i cili éshté i ndaré né tre drejtkéndésha té
njéjté me té vegjél. Cili éshté raporti i brinjéve té drejtkéndéshit té€ bardhé?

# 2. Numrat 1, 2, 3 dhe 4 jané shkruar né kuti té€ ndryshme té tabelés 2 x 2 . Pas késaj, llogaritet
shuma e numrave né ¢do rresht dhe shtyllé. Dy nga kéto shuma jané 4 dhe 5. Sa jané dy shumat e

tjera?

(A) 6 dhe 6 (B) 3 dhe 5 (C) 4 dhe 5 (D) 4 dhe 6 (E) 5 dhe 6

# 3. Njé drejtkéndésh éshté ngjyrosur né pesé ményra té ndryshme, si né figuré. Cili éshté drejtkéndéshi
qé pjesa e ngjyrosur ka syprinén mé té madhe?

# 4. Mé poshté jepen tri trekéndésha té lidhur, si né figuré.

Cila nga figurat e méposhtme paraqet kéto tri trekéndésha té lidhura né té njéjtén ményre?
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# 5. Njé piramidé ka 23 faqge trekéndore. Sa brinjé ka piramida?
(A) 23 (B) 24 (C) 46 (D) 48 (E) 69

# 6. Tri numra 4-shifroré jané shkruar né tre shirita letre, si né figuré. Shuma e tre numrave éshté
11126. Tre nga shifrat jané mbuluar. Cilat jané shifrat e mbuluara?

7 24 3|1

¢‘&

(A)1,4dhe7  (B)1,5dhe7  (C)3,3dhe3  (D)4,5dhe6  (E)4,5dhe7

# 7. Cila éshté shifra e paré (mé nga e majta) e numrit natyror mé té vogél shifrat e té cilit, kur
mblidhen, jané té njéjta me ato té numrit 20197

(A) 2 (B) 3 (C) 4 (D) 5 (E) 6

# 8. Secila nga faqget e njé zari ka té shénuar pikét 1, 2 ose 3 né ményré qé probabiliteti i rénies sé
numrit 1 éshté %, probabiliteti i rénies sé numrit 2 éshté % dhe probabiliteti i rénies sé numrit 3 éshté
%. Cili nga rastet e méposhtme nuk mund té jeté pamja e kétij zari?

s )
| (B) (C) N (D)

# 9. Misheli zbuloi njé veprim té ri “<” pér numrat realé, )y = y — x. N&é qofté se a, b dhe ¢
plotésojné barazimin (ab)de = ad(bdHe), cili nga pohimet e méposhtme éshté gjithmoné i vérteté?

(A)

(A)a=10 (B)b=c (C)a=c (D)a=0 (E)e=0

# 10. Sa numra nga 2'% deri né 2'3 (sé bashku me ta), plotpjesétohen nga 2'9?

(A) 2 (B) 4 (C) 6 (D) 8 (E) 16

’Problema me 4 piké‘

# 11. Cila éshté fugia mé e madhe e 3 qé plotpjeséton numrin 7!+ 8! + 9! ?

(A) 32 (B) 3* (C)3° (D) 3°
(E) njé fuqi e 3 mé e madhe se 3°

# 12. Kété vit, numri i djemve né klasén time u rrit me 20% dhe numri i vajzave u zvogélua me
20%. Tani kemi njé nxénés mé shumé se vitin e shkuar. Sa mund té jeté numri i nxénésve né klasén
time kété vit?

(A) 22 (B) 26 (C) 29 (D) 31 (E) 34
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# 13. Njé ené né formén e kutisé drejtkéndore éshté e mbushur pjesérisht me 120 m3 ujé. Lartésia e
ujit éshté ose 2 m ose 3 m ose 5 m, varésisht nga brinja e enés qé ndodhet né bazament, si¢ tregohet
né figuré (qé nuk ka shkallézimin e duhur). Sa éshté véllimi i enés?

ARV

5m

An——

3m

(A) 160 m? (B) 180 m? (C) 200 m3 (D) 220 m? (E) 240 m3

# 14. Tre kangurét Aleksi, Bardhi dhe Kastrioti dalin shétitje ¢do dité. Nése Aleksi vendos kapele,
Bardhi nuk vendos kapele. Nése Bardhi nuk vendos kapele, atéheré Kastrioti vendos. Sot Kastrioti
nuk ka vendosur kapele. Kush ka vendosur me siguri kapele sot?

(A) vetém Aleksi dhe Bardhi (B) vetém Aleksi

(C) Aleksi, Bardhi dhe Kastrioti (D) as Aleksi as Bardhi

(E) vetém Bardhi

# 15. Sistemi i paragitur né figurén e méposhtme pérbéhet nga tre pulexha (makara) me pjesét
vertikale té kavos midis tyre. Skaji P zhvendoset poshté me 24 centimetra. Me sa centimetra do té
lévizé larté pika Q7

E—

(A) 24 (B) 12 (C) 8 (D) 6 (E) ¥

# 16. Njé numér natyror n quhet i miré nése pjesétuesi i tij mé i madh (duke pérjashtuar n) éshté
n — 6. Sa numra natyroré té miré ka?

(A) 1 (B) 2 (C)3 (D)6 (E) pafundésisht

# 17. Njé kuti pérmban 4 gokollata dhe 1 kokérr arré. Arbeni dhe Teuta nxjerrin me radhé nga

3
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kutia njé element pa kthim. Lojén e fiton ai qé nxjerr arrén. I pari fillon lojén Arbeni. Sa éshté
probabiliteti qé Teuta té fitojé lojén?

(A)

ulw

(D) (E)

ol
Wl

(S]]
[Nl

(B) (€)

# 18. Dy katroré té ngjitur me brinjé pérkatésisht a dhe b (a < b) jané vizatuar né figurén e
méposhtme. Sa éshté syprina e trekéndéshit té vizatuar?

(A) Vab (B) za’ (C) g (D) ;(a®+0*)  (E) 3(a®+0?)

# 19. Sa éshté pjesa e ploté e numrit \/20 + \/20 + \/20 + /20 4+ 1/20 ?

(A) 4 (B) 5 (C) 6 (D) 20 (E) 25

b
# 20. Pér té llogaritur ot

(a, b dhe ¢ jané numra natyroré). Pastaj ajo shkruajti b+ a -+ ¢ = dhe u habit kur pa qé rezultati ishte
14. Ajo e kuptoi qé makina llogaritése ishte ndértuar pér té llogaritur pjesétimin pérpara mbledhjes.

, Sara shkuajti né makinén llogaritése a 4+ b <+ ¢ = dhe rezultati ishte 11

a+b
Saéshté vlera e sakté e thyesés ?

(A) 1 (B) 2 (C) 3 (D) 4 (E) 5

| Problema 5 piké|

# 21. Shénojmé me a shumeén e té gjithé pjesétuesve natyroré té 1024 dhe me b prodhimin e tyre.
Cili nga barazimet e méposhtme éshté i vérteté?

(A)(a—1)°=b B)(a+1)>=b (C)a’>=0b (D)a® —1=1b (E)a®+1=5b

# 22. C(ila éshté bashkésia e té gjitha vlerave té parametrit a pér té cilin numri i zgjidhjeve té
ekuacionit 2 — |z| = ax éshté dy?

(A) (=00, —1] (B) (-1,1) (C) [1, +00) (D) {0} (E) {-1,1}

# 23. NE€ nyjet e rrjetés sé paraqgitur mé poshté vendosen numrat nga 1 né 10. Shuma S e katér
numrave té vendosur né ¢do katror éshté e njéjté. Sa éshté vlera mé e vogél e mundshme e S7
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# 24. Sa plane kalojné népér té paktén tri kulme té njé kubi té dhéné?
(A)6 (B) 8 (C) 12 (D) 16 (E) 20

# 25. Katér drejtéza té ndryshme kalojné nga origjina e sistemit koordinativ. Ato e presin parabolén
y = 22 — 2 né teté pika. Sa mund té jeté prodhimi i abshisave té kétyre teté pikave?

(A) vetém 16 (B) vetém —16 (C) vetém 8 (D) vetém —8
(E) Ka disa prodhime té mundshme.

# 26. Gjeni pér sa numra natyoré n vlera e [n? — 2n — 3| éshté numér i thjeshté?

(A) 1 (B) 2 (C) 3 (D) 4 (E) pafundésisht

# 27. Neé katrorin ABCD, té paraqitur mé poshté, shtegu DEFB, ku DE 1 EF dhe EF 1 FB,
shtrihet brenda tij. Dihet q¢ DE =5 cm, EF =1 cm dhe FB = 2 cm. Sa éshté gjatésia e brinjés sé
katr/%rit?

B

2

F
1o
5
D C
(A) 38v2 (B) 5 © % (D) 5v2
(E) asnjéra prej tyre
# 28. Vargu aq, ao, as, ... nis me a; = 49. Pér n > 1, numri a,1 merret duke i shtuar 1 shumés sé

shifrave té a,, dhe pastaj duke ngritur né katror rezultatin e maré. Késhtu as = (4 + 9 + 1)? = 196.
Pércaktoni asgrg.

(A) 121 (B) 25 (C) 64 (D) 400 (E) 49

# 29. Nga bashkésia {1,2,3,...,10} zgjidhen rastésisht tre numra té ndryshém. Sa éshté probabiliteti
qé njéri prej tyre té jeté sa mesatarja e dy té tjeréve?

(© (D)

N |

(A) -5 (B) (E)

[ N
W =

# 30. Katrori i méposhtém mbushet me numra né ményré té tillé qé ¢do rresht dhe ¢do shtyllé té
pérmbajé numrat 1,2,3,4 dhe 5 vetém njé heré. Pér mé tepér, shuma e numrave né secilén prej tre
zoanve té ndara ne vijé té trashé éshté e njéjté. Cili éshté numri e€ ndodhet né kutiné me shenjén e
piképyetjes?
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